

Consultas Realizadas

Licitación 318595 - LPN SBE N° 16/16 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA LA AMPLIACIÓN DEL SISTEMA DE COMUNICACIÓN Y DATOS Y LA REESTRUCTURACION DE LAS REDES INTERNAS DEL MINISTERIO DE JUSTICIA

Consulta 1 - En el PBC, sección I A Generalidades, punto 1.10.1 Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2016
<p>En el PBC, sección I A Generalidades, punto 1.10.1 Sistema de Adjudicación, la convocante indica. Sistema de Adjudicación por el Total</p> <p>Solicitamos respetuosamente la posibilidad de que el sistema de adjudicación sea POR ITEMS. Fundamentamos nuestra solicitud en el hecho de que, siendo el Sistema de Adjudicación por el Total, limita la participación de oferentes debido a que, el Item I habla de la Actualización del software de la plataforma de comunicaciones Alcatel-LucentOmniPCX Enterprise a la última versión disponible por el fabricante. Item V Habla de stacking con switches Alcatel. Éste punto sólo lo cumple la Marca Alcatel, Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia en cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2016
<p>De modo a garantizar la compatibilidad de los equipos a ser proveídos en este llamado con los equipos que están instalados actualmente en la institución, por la urgencia de que esta ampliación se realice en el menor tiempo posible ya que el Ministerio de Justicia está en proceso de adquisición de otros sistemas que van a demandar los recursos adicionales que brindarían los equipos requeridos en este llamado y de forma a evitar discrepancias y vacíos de responsabilidad entre cada parte involucrada (Convocante y Contratistas) durante la implementación, la Convocante optó por adquirir un servicio del tipo llave en mano. Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 2 - En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2016
En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas del ítem 2: Ampliación de equipos de Datos y seguridad.		
<p>Solicitamos respetuosamente la posibilidad de que separe el conjunto en ítems independientes debido a que ninguna actualización está relacionada con la otra y limita la participación de oferentes en el punto Actualización del software y garantía de hardware del switch de core Alcatel-Lucent OS-6900 existente. Este punto sólo beneficia a la marca Alcatel en los demás ítems no relacionados. Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes y en concordancia en cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2016
<p>De modo a garantizar la compatibilidad de los equipos a ser proveídos en este llamado con los equipos que están instalados actualmente en la institución, por la urgencia de que esta ampliación se realice en el menor tiempo posible ya que el Ministerio de Justicia está en proceso de adquisición de otros sistemas que van a demandar los recursos adicionales que brindarían los equipos requeridos en este llamado y de forma a evitar discrepancias y vacíos de responsabilidad entre cada parte involucrada (Convocante y Contratistas) durante la implementación, la Convocante optó por adquirir un servicio del tipo llave en mano. Solicitamos remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 3 - En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2016
En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas del ítem 4: Switch Core, la convocante indica Se debe incluir 02 (dos) cables del mismo fabricante de los equipos para poner los switches de core en virtual chassis (con el switch de Core Existente)		
<p>Se solicita a la convocante aclare cuál es el modelo, número de serie y situación de la garantía del switch core con el que se debe hacer virtual chasis, sin esta información resulta imposible saber si el equipo ofertado será o no compatible con el equipo existente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2016
<p>La marca del switch de Core instalado en el Data Center de la institución es Alcatel-Lucent, modelo OS6900, el equipo se encuentra soportado actualmente por el fabricante.</p>		

Consulta 4 - En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2016
En el PBC, Sección III, especificaciones técnicas del ítem 6, Access Point, la convocante indica: Licencias Se deberán incluir las licencias para el controlado rWLAN para la cantidad de APs que se solicitan en este llamado		
<p>Se solicita a la convocante aclare cuál es el modelo, marca, número de serie y situación del soporte del controlador WLAN. Sin esta información resulta imposible cotizar el tipo de licencias correctas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-11-2016
<p>La marca del controlador WLAN con que cuenta la institución es Alcatel-Lucent, modelo OAW-4603G, el equipo se encuentra soportado en la actualidad por el fabricante.</p>		